Pe3ynbTaTH ankeTyBaHHS 3100yBa4iB BUIIIOI OCBIiTH 11010 KOH(JIIKTHIX
cuTyamin

06epiTb GopMy HaBYaHHA D Konioeatw
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CxapaKTepuaynTe NCUXoNoriyHuiA KniMaT nij Yac HaByaHHA Ha OMMM (MoXHa @ KonitoBatu
o6paTu Kinbka BapiaHTiB)
8 Bignosinen
Mix BMKNagadYamu | 3godysada... 8 (100%)
Y KONEeKTUEI NOBaXakTe OYMKW .. —6 (75%)
peanisyeTecA CNpaBennMee CT... 8 (100%)
Mi BUKNagadamu | 3g0dysada... [0 (0%)
Y KONEeKTWBI BIACYTHE TonepaHT... —0 (0%)
peanisyeTecA Hecnpaeeanuee. .. |—0 (0%)
iHwe [—0 (0%)
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Yu Tpannanmca y Bac npotarom HaB4YaHHSA Ha OMNIM KOHGNIKTHI cuTyau,ii? @ KonitoeaTu
8 Bignoeigen
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AKULo Bu odiliitHoO 3BepTanuch NPOTAroM Hag4yaHHA Ha O no gonomory 3 D KonitoBatu
BMPilleHHSA KOHPNIKTHUX CUTYaLiiA, To Yepes Lo came? (MOXHa o6paTu Kinbka
BapiaHTiB)

8 Bignoeigei

Mix0COBUCTICHA KOHMDNIKTHA Cu... —1(12,5%)

AWCKpuMiHauia Ta ytuckm —0 (0%)

ByniHr (UbkyBaHHa)—0 (0%)

Heob'ekTHBHE oUiHIOBaHHA 3HaHb[—0 (0%)

kopynuia [—0 (0%)

akagemiqHuiA nnariat—0 (0%)

cekcyanbHi gomaranda—0 (0%)

Hwe—0 (0%)
He BUHWKAMO KOH(MIKTHUX CUT... —7 (87,5%)
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O6epiTb BapiaHT, AKKMIA Bignosigae Bawum aiamM y pasi BUHMKHEHHA KOHQMIKTHOT @ KonitoBaTy
CHUTYyaLlil.

8 Bignoeigen

@ 7 3H30, 40 AKOTO CTPYKTYPHOTO
nigposginy/go Axoi BignosigansHol
0CoBK 3BEPHYTUCA, NOPAAOK 3BEPEHHHA
| po3rnAg KOHRIKTHOT CUTYauiT

@ 5 mako Npubnu3aHe yABNEHHA Npo
anropuTiM AiA nig Yyac koHdnikTHOT
cuTYyauir

@ A He oBisHaHuii(Ha) 3 anropUTMom ik
i Yac KoHPNIKTHOT cuTyauil

lMo3HayTe cTpaTerito NoBefiHKKW, AKY B obepeTe nig yac KOHGNIKTHOT cUTyaL,l. @ KonitosaTu

8 Binnosigen

@ zoanTayis

@ yhvkHerHA (A He Gaqy koHdnikTy")
@ cnienpaug

® ronxypenuia

@ romnpomic




AKWoOo Bu 6ynu cBIAKOM KOHMNIKTHOI cMTyaUil Y 3akaafi BULOI OCBITH, YK BYB |D Koniloeatu
BigHalAeHWA BUXia i3 Uiel cuTyauii?

8 Bignoeigen

® Tax
® i

) He OYB CBIAKOM KOHGNIKTHOT cUTYaLi

Ha yuto gonomMory Bu Mornu 6 noknactTucs y KOHONIKTHI cuTyauii? (MoxHa ID KonitoeaTn
o6paTu KiNbKa BapiaHTiB)

8 Bipnoeigen

BUpILLYO cam (cama) —4 (50%)
oMBYACMEHa YYACHWKIB OCBITH. .. —5 (62,5%)
Ha NCUXONOrHHY cny#oy —4 (50%)
Ha NWCLMOBE 3BEPHEHHHA —1(12,5%)
Ha Kypatopa - 8 (100%)
Ha 3aeigysadqa kadeapu - 8 (100%)
Ha apysie —1(12,5%)
Ha BaTbkiB —1(12,5%)
0 2 4 6 8
Yun npoBoAAaTb Ha OTI 3axoam i3 3anobiraHHA | NPOTUAIT PiSHUM KOHQMIKTHUM |_|:| Konitoeatn
cuTyauiam?

8 Bignoeigen

@ Tax, perynapHo
@ TaK, NOOAMHOK BUNALKK
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